



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Завершено расследование уголовного дела о незаконной организации и проведении азартных игр в городе Когалыме**



Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по факту незаконной организации азартных игр в город Когалыме.

Следствием установлено, что 3 жителя города Когалыма, действуя организованной преступной группой, из корыстных побуждений, применяя конспирацию, в период с апреля по декабрь 2016 года в 2-х нежилых помещениях на территории города разместили не менее 20 игровых автоматов, которые использовали для незаконного проведения азартных игр среди населения.

От указанной незаконной деятельности участники преступной группы извлекли доход в сумме более 2 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу по обвинению вышеуказанных лиц в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершённые организованной группой, с использованием сети «Интернет», сопряжённые с извлечением дохода в крупном размере), утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1722467>